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 الإظراذٛكا: أٔلا 

   :أجة ػٍ ظؤانٍٛ فقظ يًا ٚأذٗ   
 

(1)- [  ]   3قٕذاٌ يقدازًْا  ، 2  قٛاض انصأٚحأٔجد  0 َٕٛذٍ ذؤشساٌ فٙ َقطح يادٚح 

    =15  ،  ٔإذا كاَد انصغسٖإذا كاَد يحصهرًٓا ػًٕدٚح ػهٗ انقٕج  تًُٛٓا                 

 = ٖ: انجٕاب ]            0ٔجد يقداز انًحصهح فأ               
5
[   َٕٛذٍ    =15= ، ح   150

 

َٕٛذٍ ٚؤشس فٙ َقطح يُرصفّ ٔٚسذكص فٙ  140يرساً ٔٔشَّ  1,5ب قضٛة يُرظى طٕنّ   [ ب ]    

  0ٔانصاَٙ ػُد َقطح جـ يٍ انقضٛة   ٔضغ أفقٙ ػهٗ حايهٍٛ أحدًْا ػُد انطسف            

  0ٚعأ٘ شهصٙ يقداز زد فؼم انحايم ػُد جـ  فئذا كاٌ يقداز زد فؼم انحايم ػُد             

[   َٕٛذٍ  84،  56: انجٕاب]  0، جـ  يقداز زد انفؼم ػُد كم يٍ انحايهٍٛ(  أٔلاً :  ) أٔجد             

[ ظى 25= جـ يٍ انطسف ب ػد بُ :  انجٕاب ]        0تؼُد جـ ػٍ انطسف ب (  شاَٛاً )                       

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(2)- [  ]  فٙ انُقطح                                     ذؤشس انقٕج  ( =5  ،3 ) ٔكاٌ يرجّ ػصيّ تانُعثح

يٍ  شى أٔجد طٕل انؼًٕد انعاقظ 0أٔجد قًٛح انصاتد ل             ٚعأ٘ ( 1-،  8= )نهُقطح ب          

= ، طٕل انؼًٕد   8 -= ل : انجٕاب]   0انُقطح ب ػهٗ خظ ػًم انقٕج         
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[ ٔحدج طٕل 

 

  فٙ  َٕٛذٍ  6،  3 10،  6،  3 10يُرظى أشسخ قٕٖ يقادٚسْا  يعدض ْـ ٔ  ءب جـ    [ ب ]   

ثبت أن هذه القوى تكافئ ازدواجاً وأوجد أ 0 على الترتيب   ،         ،         ،                     

 0،        حرٗ ذرصٌ انًجًٕػح      شى أٔجد يقداز ٔاذجاِ قٕذٍٛ ذؤشساٌ فٙ     0يؼٛاز ػصيّ          

[ َٕٛذٍ     =16 3:  انجٕاب ل ظى    ،= تفسض طٕل ضهغ انعداظٙ :  إزشاد ]                      

                            ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(3)- [  ]   ًَّٚكُّ اندٔزاٌ تغٛس ػائق فٙ ( ٚؤشس فٙ يُرصفّ)َٕٛذٍ  800ب قضٛة يُرظى ٔش

َٕٛذٍ ػُد انطسف  أشسخ ػهّٛ قٕج يقدازْا  0ػُد انطسف يعرٕٖ زأظٙ حٕل يفصم                

ب ػًٕدٚح ػهٗ انقضٛة فجؼهرّ ٚرصٌ فٙ ٔضغ ًٚٛم فّٛ ػهٗ انسأظٙ تصأٚح قٛاظٓا               
5
60 

 0ٔيقداز زد فؼم انًفصم أٔجد فٙ ٔضغ الأذصاٌ قًٛح               

[   َٕٛذٍ    2007= ز   ،  200 3 =  :انجٕاب]                                                   
 

 

أشسخ قٕٖ يقادٚسْا  ظى 10=  ب  ،                           يصهس يرعأ٘ انعاقٍٛ فّٛ   ب جـ [ ب ]  

تسٍْ أٌ خظ ػًم  0،            ػهٗ انرسذٛة           كجى فٙ          ، 0ز  43،  4،  4           

                [جـ ض=   ضب  ،  ض -=  ض: انًطهٕب]  0انضهؼٍٛ الأخسٍٕٚٔٚاش٘ أحد            انًحصهح ُٚصف        

  يٛـكا َٛـكاال فٙ [1]ايرحـاٌ
 

  =  ل   +7  
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 ربنا لا تؤاخذنا إن نسينا أو أخطأنا
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 شاَٛا اندُٚايٛكا
  :ٚأذٗ  أجة ػٍ ظؤانٍٛ فقظ يًا  

 (4 )- [   ]  ّكدانح فٙ انصيٍ        ٚرحسك جعى فٙ خظ يعرقٛى تحٛس ٚؼطٗ يرجّ إشاحر  تانؼلاقح  

                  =  (3  -  
1

2
  2 )         يقٛعاً تانًرس،       يؼٛاز ،يرجّ ٔحدج شاتد        حٛس 

أشثد أٌ انحسكح ذكٌٕ يُرظًح انرغٛس شى أٔجد انًعافح انرٙ ٚقطؼٓا انجعى خلال انعد 0تانصاَٛح           
 

[  أيراز 9=  2×4,5= ، ف  يرجّ شاتد =           =        :انجٕاب]  0شٕاٌ الأٔنٗ يٍ حسكرّ          
 

قايد ظٛازج شسطح يرحسكح تعسػح يُرظًح ػهٗ طسٚق يعرقٛى أفقٙ تقٛاض انعسػح انُعثٛح  [ب ]   

ٔنًا شٚدخ ظسػح ظٛازج انشسطح  0ض/كى 60نشاحُح ذرحسك أيايٓا ٔفٙ َفط الاذجاِ فٕجدذٓا         

أٔجد انعسػح انفؼهٛح نكم يٍ ظٛازج  0إنٗ انضؼف ٔأػادخ انقٛاض فثدخ انشاحُح ٔكأَٓا ظاكُح       

[ ض /كى 120= بض ، انشاحُح ع/كى  =60ظٛازج انشسطح ع :انجٕاب]   0انشسطح ٔانشاحُح        

ـــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (5 )- [  ]   كجى ػُديا 0ز 17ػهق جعى فٙ يٛصاٌ شَثسكٙ يصثد فٙ ظقف يصؼد فعجم انقساءج

كاٌ انًصؼد صاػداً تؼجهح يُرظًح          
3

2
ز/و   جـ 

2
كجى ػُديا كاٌ انًصؼد 0ز 16، ظجم انقساءج  

ز/وْاتطاً ترقصٛس يُرظى يقدازِ  جـ           
2

[  14= ، ك  1,4= جـ ] أٔجد كرهح انجعى ٔقًٛح جـ   0 
 

إنٗ ب فٙ شيٍ قدزِ  أشسخ انقٕج                                    ػهٗ جعى فحسكرّ يٍ انًٕضغ  [ب ] 

 : شٕاٌ ٔكاٌ يرجّ انًٕضغ نهجعى ٚؼطٗ تانؼلاقح  3       

تانصاَٛح   يؼٛاز        تانُٕٛذٍ ،يؼٛاز      تانًرس ،  حٛساحعة انرغٛس فٙ طاقح انٕضغ نهجعى          

[ جٕل  90 -)                   (  =  -= غ  -= انرغٛس فٙ طاقح انٕضغ : انجٕاب]               

ــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (6 )- [  ] ػهٗ فٙ خظ يعرقٛى  ز/ظى 50تعسػح يقدازْا  جى ذرحسك 500 ْاكرهد ءيهعا جكس

ز /ظى 15جى ذرحسك تعسػح  200صديد كسج أخسٖ يهعاء كرهرٓا  0٘ أيهط يعرٕٖ أفق             

  0فٙ َفط الاذجاِ فرحسكد انكسذاٌ كجعى ٔاحد           

[  ز /ظى 40=  وع : انجٕاب]  0انعسػح انًشرسكح تؼد انرصادو َثاشسج (  1:  ) أٔجد               

[ إزض  87500= ط : انجٕاب]   0ٔدج َرٛجح انرصادو طاقح انحسكح انًفق(  2)                          

 

حصاٌ ػهٗ طسٚق أفقٙ ذرُاظة فّٛ قٕج انًقأيح  20طٍ ٔقدزج آنرٓا  2ذرحسك ظٛازج كرهرٓا  [ب ]    

فئذا كاَد أقصٗ ظسػح نهعٛازج ػهٗ ْرا انطسٚق ْٙ  0نهحسكح طسدٚاً يغ يقداز انعسػح           

ض  /كى18ز انًقأيح ػٍ كم طٍ نهعٛازج ػُديا ذرحسك تعسػح ض ، فًا يقدا/كى  90          

 [كجى نكم طٍ 0ز 6= نكم طٍ يقداز انًقأيح : انجٕاب ]                                     
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 [  A0H0F ]  أتٕيحًد
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